OcHoeaHusi Me(OH)x ~-CJIOXKHbIE

gewecmea, 8 cocmae Komopbix 8X005im amombl
Memaisisioe, CoeOUHEeHHbIe ¢ OOHOU UJlU HEeCKOJIbKUMU

epynnamu amomoe OH.
MG(OH)X ,tne x=1,2,3

THAPOKCUBI METAIJIOB
TBEPBIEC BEIIECTBA

C Pa3IMYHON PaCTBOPUMOCTHIO B BOJE l
rpaduueckas popmyia:
H-O-Me, eciiu Me (1) a
H-O- 4

n.o. Me,ecrnu Me (1)




Knaccugukauyusi ocHogaHuuU.




I'Ionyquue OCHOBaAHUU S=

SR &

PactBopuMbIX ¥y
(Lueno4n) €pacTBOPUMbIX

1.Me+Boga =weno4yb+B0Oa0pOa
2Li+2HOH=2LiOH+H2 1. Peakunsa obmeHa:
cosib(B pacTBope)+Lenoyb=
Me(OH)T +apyras cofsib

2.MexOy+Boga=Llenoyb
CaO+HOH=Ca(OH)2

FeCI3+3NaOH=Fe(OH);I +
+3NaCl

3.9neKTposiM3 pacTBopoB
XJTOPUAOB aKTUBHLIX METASINOB




Xumuyeckue ceoucmea
pacmeopumMbIX OCHOB8aHUU
(wesnoyeu)

1.B3anMOIEMCTBYIOT C KMCJIOTAMH

(peakuus HeUTpaIu3aluun )
2KOH+H2S04=K2SO4++H20

2.PearupyroTr ¢ KUCIOTHBIMU OKcuaaMu (HeMexOy)
2KOH+CO2=K2C0O3+H20

3.PearupyroT ¢ pacTBopamMu Cojeu

( €ClIM B X COCTaB BXOJIUT METAJI, ClIOCOOHBINM 00pa30BhIBATH
HEpaCTBOPUMOE OCHOBAHHUE)

Fe2(S04)3+6 KOH=2F¢(OH)3 +3K2SO4

4 1Tpn yMEPEHHOM HArp€BaHUM HE PA3IArarOTCs
5.Pa3zbenaror MHOIME OPraHuYeCKUE BENIECTBA
6.Pearupyior c )xupamu ¢ 00pa3oBaHUEM MbLIa
71.I3MEeHAI0T OKpacKy HHAUKATOPOB.




Xumuyeckue ceoucmea
HepacmeopUuMbIX OCHOB8aHUU

AUMOJICMCTBYIOT C KUCJIIOTaMHU
CaKIMs HEUTpaJIn3alluu)
2Fe(OH)3+3H2S0O4=Fe2(S0O4)3+6H20
2.ITpn HarpeBaHWHU pas3iIarar0TCs
2Fe(OH);=Fe203+3H20
3.Ha OONBIIMHCTBO OPraHUYECKUX BEIIECTB HE JCUCTBYIOT.
4 Peakuuun ¢ paCTBOpaMM COJIEW HEXAPAKTCPHHI.
5.Peaknuu ¢ KMCIIOTHBIMM OKCHIAMH HEXapAKTECPHBI



[IpumeHeHue. &

| I[ppyMEHEHNE OCHOBAHUM :
- B CTPOUTEIIBCTBE
- B IIPOMBIIIIJIEHHOCTH
- B OBITY

- )15 IIPUTOTOBJICHUSI OOPAOCKOM CMECH

- 111 OYMCTKHA HEPTH
- VIS IPATOTOBJICHUST MBLIA

—_

-B TCKCTUJIBHOU IIPOMBIIIINICHHOCTH

-B AKKyMYJISITOpax

KOH, LiOH

Ca(OH)s

NaOH



